



Stockholms  
universitet

Institutionen för lingvistik

Institutionsstyrelsens sammanträde  
2023-09-12

Deltagare: Mattias Heldner, prefekt  
Ingela Holmström, stf prefekt  
Magnus Ahltop  
Elin Allzén  
Rita Almeida  
Caroline Arvidsson  
Eira Balkstam  
Molly Flinkfeldt Jansson  
Tove Nilsson Gerholm  
Maria Koptjevskaja Tamm  
Oskar Ljung  
Jeffy Mwakalinga  
Krister Schönström  
Marcin Włodarczak  
Bernhard Wälchli  
Robert Östling  
Cilla Nilsson, sekreterare

Särskilt kallade: Henrik Liljegren och Pia Simper-Allen.  
Teckenspråkstolkar: Ann-Sofi Edvall och Cecilia Ramel Homann

- |  |  |
|--|--|
| 1. Fastställande av dagordning och utseende av justerare.  | Dagordningen fastställdes och Robert Östling utsågs till justerare.  |
| 2. Förslag till ny ordförande i utbildningsberedningen.<br><i>Föredragande: Mattias Heldner.</i>   | Styrelsen utsåg Robert Östling till ny ordförande i enlighet med förslaget.  |
| 3. Förslag till antagning av två doktorander i lingvistik med inriktning mot datorlingvistik.<br><i>Föredragande: Bernhard Wälchli.</i>              | Styrelsen beslöt att anta Crina Tudor och Micaella Bruton i enlighet med förslag från rekryteringsgruppen.   |
| 4. Utseende av handledare till de nyantagna doktoranderna.<br><i>Föredragande: Bernhard Wälchli.</i>   | För Crina Tudor utsågs Beáta Megyesi till huvudhandledare och Robert Östling till handledare. För Micaella Bruton utsågs Beáta Megyesi till huvudhandledare och Meriem Beloucif till handledare. |
| 5. Ansökningar om resebidrag.<br><i>Föredragande: Mattias Heldner</i>  | Beviljades.<br>Caroline ej närvarande under beslutet.<br>Punkten justerades omedelbart.  |
| • Caroline Arvidsson.<br>Ansökan om 13.153 kr för deltagande i "The 15th Annual Meeting of the Society for the Neurobiology of Language", Marseille. |  |
| • Stina Andersson.<br>Ansökan om 7.991 kr för deltagande i "8th Copenhagen Multimodality Day", Köpenhamn.  | Beviljades.<br>Punkten justerades omedelbart.  |
| 6. Kurslitteratur.<br><i>Föredragande: Pia Simper-Allen.</i>   | Fastställdes.  |
| • LIDF12 Analys och behandling av tal och röst, 7,5 hp.  |  |
| 7. Betygskriterier.<br><i>Föredragande: Pia Simper-Allen.</i>  | Fastställdes.  |
| • LIN361 Att studera kommunikation, 7,5 hp.  | Styrelsen hade en generell diskussion om betyget Fx och beslutade att ytterligare översyn behövs.  |
| 8. Miljöinformation.<br><i>Föredragande: Jeffy Mwakalinga.</i>   | Stockholms universitet får bra betyg i den externa miljörevisionen.  |

9. Information från student- och doktorandråd.

**Magnus Ahltop:**

Sista institutionsstyrelsemötet för Magnus. Molly Flinkfeldt Jansson är ny representant från studentrådet.

**Caroline Arvidsson:**

Textseminarierna återupptas nu under höstterminen.

10. Information från studierektorerna.

**Henrik Liljegen:**

- Institutionen har ungefär samma studenttillströmning HT23 som HT22.
- Information om äskandet.
- Bemanningsarbetet inför 2024 för lingvistik har påbörjats.
- Arbetet med kursutbud 2025 bör inledas snart.

**Ingela Holmström:**

- Bemanningsarbetet inför 2024 för teckenspråk har påbörjats.

**Tove Nilsson Gerholm:**

- Institutionens forskarutbildning behöver ses över.
- Mastergruppen ska sammanträda inför nedläggningen av det gemensamma masterprogrammet.

**Bernhard Wälchli:**

- Bra skuggopponering av Moa Gärdenfors 1/9. Handedarkollegiet väntas tillråda disputation.
- Disputation Anna Sjöberg 10/11.
- Skuggopponering Nora Duggan 8/12.
- ISP-planeringen ska påbörjas.

11. Information från prefekt och stf prefekt.

**Mattias Heldner:**

- Ambika Kirkland återvänder till institutionen som gästdoktorand.
- Fakultetsnämnden sammanträder 12/9 och har på sin dagordning ett flertal ärenden som rör lingvistik.
- Inga glada nyheter vad gäller renoveringen av pentryt förutom att nya kylskåp har levererats.
- Förhandlingar inför lönerevisionen pågår.

**Ingela Holmström:**

- Lexikonverksamheten flyttar till C 348 i början av oktober. C 311 blir då undervisningssal.
- Oro inom lexikonprojektet angående tilldelning av Nationella anslaget.
- Områdesnämnden ska se över fördelning och användning av de så kallade BULA-medlen (särskilda medel för utveckling av lärarutbildning för dövas och hörselskadades behov).

Vid protokollet:

Justeras:

Cilla Nilsson

Mattias Heldner

Robert Östling